

本埠新聞

故大生反對。

●江博士昨向僑界演說

雲埠華僑各界。於昨日假座實路戲院。歡

迎江亢虎博士。及吳領事演說。由周耀初

主席。陳廷光紀錄。行禮如儀。由主席宣

佈開會理由。隨請江博士演講。題為安內

又限在七百名之下。來李普通科。農科。教

壇外。博士首先說明本人非懷有黨派政見。

本人不是國民黨。致公黨。憲政黨。共產黨

。原屬於社會黨之一份。望僑衆勿誤以我

為一黨而排擊別黨而宣傳。不過共同救國

之事。不得不對僑衆。對西人有所陳說。

今日中國想安內攘外。有許多事情。是要

做的。今我要拿幾件和衆人研究。中國要

安內。○要消弭禦禦。禦見是好的。不過

因禦見而逞干戈。就不好了。今日中國。政

治要公開。各黨爭以權。要用文明手段。毀壞。西女地役氏。且拿氏。及西少匹打慎

不能治匪。而致我國人民流離日多。民生

日困。內亂日亟。外侮日深。其禦何可勝

軍。○安插游氏。中國有一百餘萬之軍隊

。不但不能用之以抗外。且不能用之以治

匪。這真枉費我國民養兵的苦心。因他們

想攘外。又要保境。○要劃一政策。今日

才可以消弭內亂。○肅清匪患。○改編國

軍。○安插游氏。中國有一百餘萬之軍隊